

## **Про організацію діяльності Запорізького технічного ліцею Запорізької міської ради**

З метою оптимізації роботи закладів освіти, забезпечення доступності та якості освіти, ефективного використання матеріально-технічних, кадрових, фінансових та управлінських ресурсів, раціонального використання бюджетних коштів, приведення типів закладів освіти та їх установчих документів у відповідність до норм чинного законодавства України у сфері освіти, реалізації права громадян на здобуття повної загальної середньої освіти, керуючись законами України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про освіту", "Про повну загальну середню освіту", "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань", Цивільним та Господарським кодексами України, Запорізька міська рада, враховуючи рішення експертної групи щодо трансформації мережі закладів загальної середньої освіти м. Запоріжжя від 20.05.2024

### **ВИРІШИЛА:**

1. Припинити юридичну особу – Запорізький ліцей № 105 Запорізької міської ради (код ЄДРПОУ26251076), розташований за адресою: 69095, м. Запоріжжя, вул. Запорізька, 13-А шляхом приєднання до Запорізького технічного ліцею Запорізької міської ради (код ЄДРПОУ 25480432).

2. Встановити, що Запорізький технічний ліцей Запорізької міської ради є правонаступником усіх прав, обов'язків та майна припиненого Запорізького ліцею № 105 Запорізької міської ради.

3. Для здійснення заходів щодо припинення юридичної особи - Запорізький ліцей № 105 Запорізької міської ради шляхом приєднання до Запорізького технічного ліцею Запорізької міської ради доручити департаменту освіти і науки Запорізької міської ради:

3.1 створити комісію з припинення Запорізького ліцею № 105 Запорізької міської ради та затвердити її персональний склад;

3.2 затвердити передавальний акт.

4. Встановити строк для задоволення вимог кредиторів: двомісячний термін з дати опублікування повідомлення про прийняття рішення щодо припинення юридичної особи Запорізький ліцей № 105 Запорізької міської шляхом приєднання до Запорізького технічного ліцею Запорізької міської ради.

Вимоги кредиторів подаються до комісії з припинення у письмовій формі.

5. Департаменту освіти і науки Запорізької міської ради вжити заходів із забезпечення можливості продовження здобуття повної загальної середньої освіти на

відповідному рівні освіти учнями Запорізького ліцею № 105 Запорізької міської ради.

6. Департаменту освіти і науки Запорізької міської ради затвердити відповідно до чинного законодавства України Статут Запорізького технічного ліцею Запорізької міської ради.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія БІЛОВА та постійну комісію з питань освіти, науки, культури, спорту, молоді та туризму міської ради.

Секретар міської ради

Регіна ХАРЧЕНКО

Рішення підготовлено  
департаментом освіти і науки  
Запорізької міської ради

Директор департаменту освіти і науки  
Запорізької міської ради

Юлія ПОГРЕБНЯК

**Пояснювальна записка**  
**до проєкту рішення Запорізької міської ради «Про організацію діяльності**  
**Запорізького технічного ліцею Запорізької міської ради»**

1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення

Відповідно до статті 32 Закону України «Про повну загальну середню освіту» мережа закладів загальної середньої освіти формується відповідно до законодавства з урахуванням соціально-економічної та демографічної ситуації, а також відповідно до культурно-освітніх та інших потреб територіальної громади та/або суспільства.

2. Мета прийняття проєкту рішення

Метою прийняття проєкту рішення є оптимізація мережі комунальних закладів загальної середньої освіти міста Запоріжжя, забезпечення доступності та якості освіти, приведення типів закладів освіти та їх установчих документів у відповідність до норм чинного законодавства України у сфері освіти, реалізація права громадян на здобуття повної загальної середньої освіти, ефективне використання матеріально-технічних, кадрових, фінансових та управлінських ресурсів, раціональне використання бюджетних коштів.

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення

Зазначеним проєктом рішення пропонується припинення юридичної особи - Запорізький ліцей № 105 Запорізької міської ради, розташованого за адресою: 69095, м. Запоріжжя, вул. Запорізька, 13-А шляхом приєднання до Запорізького технічного ліцею Запорізької міської ради.

Мережа класів Запорізького ліцею № 105 Запорізької міської ради (далі –ЗЛ № 105) щороку зменшується і у поточному навчальному році складає 6 класів, чисельність учнів –143, середня наповнюваність 23,8. Середній показник вартості утримання однієї дитини закладу становить 36,5 тис. грн, що більше середнього показника по місту (27,5 тис. грн) на 33%.

Мережа класів Запорізького технічного ліцею Запорізької міської ради (далі –ЗТЛ) щороку стабільна і у поточному навчальному році складає 8 класів з чисельністю учнів – 200.

Потужність ЗЛ № 105 використовується в освітньому процесі на 59,6% відповідно до проєктної місткості закладу, що призводить до недовантаження навчальних приміщень та витрат видатків для забезпечення функціонування закладу.

Потужність ЗТЛ використовується в освітньому процесі на 83,3% відповідно до проєктної місткості закладу, що також призводить до недовантаження навчальних приміщень.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Функціонування закладу освіти, в якому буде нараховуватися 26 класів з використанням будівлі ЗТЛ, буде економічно ефективним для бюджету територіальної громади м.Запоріжжя.

5. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання

Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формування», Цивільний та Господарський кодекси України.